

Licenčné podmienky WebJET CMS

Podmienky používania SW licencie WebJET Content Management System

WebJET Content Management System (ďalej len WebJET CMS) je databázový „krabicový“ program určený na správu web stránok a webových aplikácií.

Použitie CMS WebJET je možné na základe licencie od InterWay, a. s., v ktorej je definovaná verzia, umiestnenie (URL, intranet) a prípadné doplnkové moduly k danej verzii.

Kúpou licencie akejkoľvek verzie CMS WebJET získava kupujúci oprávnenia:

- neobmedzený počet návštevníkov web sídla (ak existuje verzia s prihlasovacou zónou, nie je obmedzený počet registrovaných užívateľov)
- používať a inštalovať jednu inštaláciu CMS WebJET s výnimkou verzie Enterprise (iba WJ Enterprise obsahuje aj licenciu na jednu záložnú inštaláciu) na akýkoľvek operačný systém. InterWay, a. s. negarantuje funkčnosť CMS WebJET na všetkých operačných systémoch
- používať všetky licencované produkty od iných dodávateľov poskytnuté v rámci inštalácie CMS WebJET s licenčnými obmedzeniami a predpismi jednotlivých výrobcov licencovaného SW
- oprávnenie zmeniť licenčné údaje (URL) s podmienkou zachovania pôvodnej právnej subjektivity kupujúceho – aktualizovanú licenciu generuje InterWay, a. s.

Všeobecné pravidlá nakladania s licenciou CMS WebJET a inštaláčnými súbormi

- licencia je neprenosná a neobchodovateľná pre iné subjekty
- programové súčasti CMS WebJET sú chránené v zmysle autorského zákona a nie je možné ich používať na iné účely ako boli pôvodne poskytnuté
- v prípade akejkoľvek nedovolennej modifikácie programových súčastí CMS WebJET vlastníč licencie stráca nárok na záručné vybavenie reklamácie
- Každý nákup nových licencií je uskutočňovaný v zmysle aktuálnych licenčných podmienok CMS WebJET

Obmedzenia jednotlivých verzií

	WebJET Basic	WebJET Professional	WebJET Enterprise
<i>Počet administrátorov (schvaľovací proces)</i>	1 administrátor, bez schvaľovacieho procesu	neobmedzený počet adminov, podpora schvaľovacieho procesu	neobmedzený počet adminov, podpora schvaľovacieho procesu
<i>Počet domén druhej úrovne (samostatný web)</i>	1 doména druhej úrovne	1 doména druhej úrovne	5 domén druhej úrovne
<i>Počet doménových presmerovaní (URL redirect)</i>	neobmedzene	neobmedzene	neobmedzene

Nákup nových licencií, rozšírenia licencií – platí pre všetky verzie CMS WebJET

Nákup novej licencie pre vlastnú samostatnú inštaláciu	zľava 30%
Nákup novej licencie pre samostatnú inštaláciu sesterskej, resp. dcérskej spoločnosti	zľava 30%
Nákup licencie spoločnosťou z neziskového sektora (nadácia, združenie)	zľava 50%
Ďalšia doména na existujúcej inštalácii s vlastnými šablónami (samostatný web) *	25% z ceny licencie
Developerská licencia (určená výhradne na potreby vývoja) – doplnková licencia poskytovaná len po zakúpení štandardnej licencie CMS WebJET oprávňujúca vývoj vlastných komponent a obsahujúca špecifikáciu rozhraní CMS WebJET. (Neslúži ako záložná inštalácia pre prípady výpadku)	25% zo štandardnej ceny dodanej licencie
Záložná inštalácia - doplnková licencia k existujúcej produkčnej verzii CMS WebJET. Prevádzkovanie je možné buď v pasívnom režime alebo ako 2. aktívny nod v clustrovej architektúre	25% zo štandardnej ceny dodanej licencie **

Pozn.:

* Nevzťahuje sa na verziu Enterprise, ktorá umožňuje prevádzkovať 5 domén druhej úrovne bez doplatku. Pri verzii Enterprise je každá ďalšia doména 2. úrovne spoplatňovaná v zmysle uvedeného licenčného poplatku.

** Verzia Enterprise obsahuje záložnú inštaláciu v štandardnej cene.

Aktualizácia CMS WebJET

Ročný udržiavací poplatok – on-line aktualizácia CMS WebJET	20% z aktuálnej ceny licencie
Jednorazová aktualizácia CMS WebJET (bez zakúpeného udržiavacieho poplatku) *	60% z aktuálnej ceny licencie

Pozn.

* Jednorazová aktualizácia je možná iba v rozpätí jednej tzv. „verzie celého čísla“, t.j. aktualizovať možno z verzie napr. 2022 na verziu 2023. Na základe tohto pravidla je požiadavka na aktualizáciu verzie 2021 na verziu 2023 riešená ako nákup samostatnej licencie CMS WebJET.

Platnosť licenčných podmienok k dátumu: 01.01.2019, resp. ku dňu predloženia ponuky